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sUBUUM IR LULUSIEIeNgUasHINEN Y, 7BigsFeqMnosOr, Tlanmniunaled
850-1150 aarniaifuaidunan 2 9alus

AanelATIa3199aN1AUBIHINAN Y, 1Big sFeq 1M 01, Tigaingiinaalen 850-
1150 ssmwaLdoa Wunan 2 $alus (1) = 850°C, (1) = 900°C, (@) = 950°C,
(m) = 1000°C, (M) = 1050°C, (%) = 1100°C wag (§) = 1150°C

an A duLLIMANYBININAN Ys /BigsFeq ;Mg 101, Uaalenifigamail 850-
1150 aarniwaidea Wuan 2 alus Taedniianumgdl 300 waiu (n) =
850°C, (1) = 900°C, (A) = 950°C, (¥) = 1000°C, (3) = 1050°C, (@) = 1100°C
wae (¥) = 1150°C

an e JuLtvANYBININEN Y2 /BigsFeq ;Mg 301, aalerifigamail 850-
1150 prwwaidoa iunan 2 Halus IneTaiigumgdl 50 Laiu (n) = 850°C
(1) = 900°C (A) = 950°C (3) = 1000°C (3) = 1050°C (@) = 1100°C waz (%) =
1150°C
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4.1 $ovarmNUIgVsLATILIABYNALABYBSHINGN Ya BiosFeq:MnosO1,
uealetifigamgil 850-1150 asmiwaldea Luan 2 Halus

42 auURusinAnesHsHEn Y, BigsFeq MnosOy, uaaluifionmadl 850-1150
osrniwaldea Wunan 2 9alue Taflgamall 50 LAy uay 300 LAATY
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